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Assunto: Genética mendeliana 

 

I – Falso – O que se segrega durante a formação dos gametas não é a característica, e sim os fatores (genes) 
que a determinam. 
II – Verdadeiro – No caso de genes com penetrância incompleta, dois indivíduos que apresentem o mesmo 
genótipo podem ter fenótipos diferentes. 
III – Verdadeiro 
IV – Falso – No cruzamento entre heterozigotos que obedecem à 1ª Lei de Mendel e cujo gene possua 
penetrância completa, a chance de um descendente desse cruzamento possuir fenótipo dominante (Amarelo: 
V_) será de 75%. 
 
Estão corretos apenas os itens: II e III.  
Assim, não há uma opção que represente o julgamento acima.  
 

Item: Passível de anulação 

 

 

 

 

 


